

Совещание проходит 11-15 февраля 2019 г. в городе Кали (Колумбия) на базе Международного центра тропического сельского хозяйства. Специальный доклад МГЭИК посвящен опустыниванию, деградации земель, устойчивому землепользованию, пищевой безопасности и потокам парниковых газов в наземных экосистемах. Основной задачей совещания является редакция проекта доклада с учетом замечаний, которые поступили в ходе правительственного и экспертного рецензирования. От Российской Федерации в совещании принимают участие научный руководитель ИГКЭ С.М. Семенов (национальный координатор участия РФ в МГЭИК), директор Института лесоведения РАН А.А. Сирин и ведущий научный сотрудник ИГКЭ В.Н. Коротков.

Подробнее: <http://www.igce.ru>